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Câu 1 (2.0 điểm): Tìm các giới hạn sau:

a) 
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Câu 2 (1.5 điểm): Tính đạo hàm của các hàm số sau:

a) 
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Câu 3 (1.0 điểm): Cho hàm số 
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  với  0 < x < 2 . Chứng minh: 
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Câu 4 (2.0 điểm): Cho hình chóp đều S.ABCD có tất cả các cạnh đều bằng a.
a) Chứng minh: Mặt phẳng
[image: image7.wmf]()

SAC

 vuông góc với mặt phẳng 
[image: image8.wmf]()

SBD

 . 
b) Gọi O là giao điểm của AC và BD . Tính khoảng cách từ điểm O đến mặt phẳng (SCD).

Câu 5 (2.0 điểm): Cho hàm số 
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 có đồ thị (C).

a) Viết phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ bằng 1.

b) Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết tiếp tuyến này cắt hai trục Ox, Oy lần lượt tại hai điểm A, B và tam giác OAB thỏa 
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Câu 6: (1.5 điểm): Cho hình lăng trụ ABCD.A’B’C’D’ có đáy là hình chữ nhật, AB = a, 

AD = 
[image: image11.wmf]3

a

. Hình chiếu A’ trên mặt phẳng (ABCD) trùng với giao điểm của AC và BD, góc giữa AA’ và mặt phẳng (ABCD) bằng 600.
a) Tính tan của góc giữa hai phẳng (ABCD) và (AA’D’D).

b) Gọi M, N lần lượt là trung điểm BB’ và CD. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng MN và A’D.
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· Vì: 
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	· Ta có:      
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	Gọi 
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, ta có:
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  {do S.ABCD là hình chóp đều}
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    Từ (1) và (2) 
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	Gọi  I là trung điểm CD và H là hình chiếu của O trên SI, ta có:
· 
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Do đó 
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· Mà:  
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· Vậy :  
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	· Ta có:  
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· Với 
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Nên phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm 
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	b
	· Giả sử tiếp tuyến của (C) cắt hai trục Ox, Oy lần lượt tại hai điểm A, B và tam giác OAB thỏa mãn 
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· Xét tam giác OAB, ta có: 
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Suy ra hệ số góc của tiếp tuyến là:
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· Với  
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, ta có phương trình tiếp tuyến là: 
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Vậy phương trình tiếp tuyến cần tìm là:   
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	· Gọi 
[image: image46.wmf]OACBD

=Ç

 và K là hình chiếu của O trên 
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· Gọi 
[image: image48.wmf]j

là góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và mặt

phẳng (AA’D’D)


[image: image49.wmf]·

·

(,')'

OKAKAKO

j

Þ==


· Xét tam giác A’OK vuông tại O ta có:
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· Mặt khác ta lại có: 
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· Vậy:  
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	· Gọi 
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nên    
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· Gọi H là hình chiếu của C trên BD, ta có:
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Mà : 
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Chú ý:


· Nếu học sinh giải cách khác phù hơp với chương trình thì giáo viên căn cứ vào bài làm của học sinh mà cho điểm cho từng câu đúng với biểu điểm ở trên.
· Đáp án này có 3 trang.
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